
Шановні колеги, батьки, запрошені!
На виконання п.З ст.20 Закону України «Про дошкільну освіту», п.2 ст.39 

Закону України «Про загальну середню освіту», наказу Міністерства освіти і 
науки України від 23.03.2005р. №178 «Про порядок звітування керівників 
дошкільних,загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед 
педагогічним колективом та громадськістю» , наказу управління освіти, культури, 
молоді та спорту Миколаївської РДА від 31.05.2019р. №94 «Про проведення 
звітування керівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти 
Миколаївського району за 2018/2019 навчальний рік», сьогодні звітую про 
діяльність нашого навчального закладу перед громадськістю.
Говорячи про результати роботи за 2018/2019 н. p., можна з впевненістю сказати, 
що це робота не однієї людини, директора, а всього трудового колективу, батьків, 
органів місцевого самоврядування.
У своїй діяльності я, як керівник, керуюся законодавчими актами , 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню 
освіту», «Про дошкільну освіту», Указами Президента України,статутом НВК, 
нормативно-правовими актами, інструктивно -  методичними матеріалами, що 
визначають зміст і завдання освітнього процесу.

Особлива увага звертається на створення належних умов для забезпечення 
рівного доступу до здобуття якісної освіти. Всі діти шкільного віку охоплені 
навчанням, 100% випускників 9-го класу 2017/2018 р. продовжили навчання в 
школі.

Створені умови для здобуття дошкільної освіти дітьми 5-ти річного віку. Таких 
дітей в цьому році п'ятеро.
В цьому навчальному році було 11 класів, у яких навчалося 112 учнів. В 
дошкільному підрозділі одна різновікова група для дітей від 3-х до 6-ти років, яку 
відвідували 19 вихованців.
В НВК працює 21 педагогічний працівник і 11 працівників техперсоналу. 
Педагогічний склад: 17 вчителів мають повну вищу освіту, 2- неповну вищу, 2 
навчаються. Вищу кваліфікаційну категорію мають 9 вчителів, першу категорію 2 
вчителя, другу категорію-3 вчителя. Звання «старший вчитель» у 2 осіб, « 
вчитель -методист» 2 осіб. В цьому навчальному році курси підвищення 
кваліфікації пройшли 5 осіб, атестовано 5 осіб.
Вживаються заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими 

педагогічними кадрами. До викладання хімії в 7-11 класах та біології в 10-11 
класах залучено вчителя-сумісника, вчитель біології навчається заочно. Вчителі, 
які викладають предмети не за фахом, проходять курси підвищення кваліфікації.

В навчальному закладі діють методична рада, шкільні методичні об'єднання 
вчителів початкових класів та вихователів дошкільного підрозділу, вчителів 
суспільно-гуманітарних предметів природничих дисциплін та класних керівників. 
В 2014-2015 роках робота педагогічного колективу була спрямована на реалізацію 
науково-методичної проблеми «Розвиток творчої особистості учня шляхом 
впровадження сучасних технологій».

Вчителі НВК є активними учасниками та організаторами шкільних та районних 
методичних заходів. Так, Юрко Л.П. на засіданнях РМО вчителів математики



презентувала свою роботу з проблемами «Розвиток критичного мислення на 
уроках математики» та доповідь «Екологічна грамотність на уроках фізики», 
вчитель інформатики Бойко Д.О. виступав з доповіддю «Позитивні та негативні 
наслідки використання мережі Інтернет», вчитель німецької мови Вітренко Л.С. 
презентувала свої напрацювання з теми «Тиждень* іноземної мови», з 
методичними розробками з зарубіжної літератури знайомила колег вчитель 
Башкирцева Л.О., Башкирцев М. В. знайомив колег з міркуваннями на тему 
«Диференційований підхід до учнів з урахуванням стану їхнього здоров'я, рівня 
фізичного розвитку , рухової підготовки та статті»,а також став учасником 
Всеукраїнського конкурсу «Інноваційний урок фізичної культури та урок фізичної 
культури з елементами футболу».

Хочу відзначити роботу вчителів, які готували команди учнів НВК до участі в 
районних конкурсів і змагань: Є.П.Больбот (виставка досягнень юних 
натуралістів «Щедрість рідної землі», всеукраїнський конкурс «Земля-наш 
спільний дім», в якому наша команда посіла перше місце, конкурс «Молодь 
обирає здоров'я» друге місце, районний етап Всеукраїнської військово- 
патріотичної гри «Сокіл» («Джура») друге місце), Чеченіна В.М. (всеукраїнська 
учнівська експедиція «Моя Батьківщина-Україна» перше місце), Башкирцев 
М.В.(районний етап Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура») друге місце).
Координаторами конкурсів та ігор є вчителі:
Велев Ф.Д.- міжнародна математична гр. «Кенгуру», Велева В.В.- всеукраїнська 
українознавча гра «Соняшник» , Вітренко Л.С. -  міжнародна гра з німецької мови 
«Орлятко», Юрко Л.П.- всеукраїнська природознавча гра «Геліантус», гра знавців 
світової літератури «Sunflower» - Башкирцева Л.О. Вчителі Косенко В.А. та 
Вітренко Л.С. підготували призерів -  учасників районного туру Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з німецької мови та правознавства.
З метою покращення індивідуальної роботи з обдарованими дітьми та дітьми , 

які потребують посиленої уваги в навчальний план введено індивідуальні години 
з математики , української мови та факультативні заняття і курси за вибором з 
каліграфії, природи рідного краю, українознавства, креслення, музичний світ 
поетичного слова, уроки з охорони довкілля, формування здорового способу 
життя та профілактика ВІЛ/СНІДу.

В цьому навчальному році 8 випускників отримають свідоцтва про здобуття 
повної загальної середньої освіти, 9 учнів 9 класу вже отримали свідоцтва про 
здобуття базової загальної середньої освіти. За підсумками навчального року 6 
учнів НВК показали високі досягнення у навчанні та були нагороджені 
Похвальними листами : Кевров І, Карпов В., Башкирцева В., Башкирцева Т., Гула 
А., Літвін С.
Навчальні досягнення наших учнів наступні:
Високий рівень -6 
Достатній рівень-20 
Середній рівень-59 
Низький рівень-6
Є, над чим над чим працювати, як бачимо.



Спортивні досягнення наших учнів під керівництвом Башкирцева М.В. та 
СлабенкаС.О.
Футбол: хлопці молодші 5-7 кл -  2 місце 
(районні) старші 9-11 кл -  2 місце

дівчата -2 місце
Баскетбол: хлопці - 2 місце
(районні) дівчата -1 місце
Обласні дівчата - 2 місце
Волейбол хлопці - 3 місце
Протягом року в НВК працювали гуртки «Казковий світ» ( кер. Непом'яща 

Ж.М.),«Ігротехніки» (кер. Больбот Є.П.), «Основи художнього мистецтва» (кер. 
Чапайда Т. І.), «Образотворче мистецтво» (кер. Шабатура В.М.), шашкова секція 
(кер. Мефодовський С.І.).
В НВК працює харчоблок, який забезпечує харчуванням вихованців 

дошкільного підрозділу та учнів школи (сніданки для учнів пільгового 
контингенту та обіди для бажаючих за батьківську плату). Всього харчуванням 
охоплено 86% учнів. Сніданки і обіди смачні. Що стосується виконання норм 
харчування , то маємо середній або трохи вищий від середнього показник. 
Основною причиною є ціна на продукти харчування. Треба сказати і про 
навантаження на працівників харчоблоку, адже заробітну плату вони отримують 
тільки за обслуговування пільгового контингенту.
Благоустроєм території опікується господарча група, яку очолює Кузьменко С.І. 

працівники НВК й учні приймають активну участь у впорядкуванні території та 
прибиранні класів.
На даний час використовуються всі штатні одиниці. В штатному розписі є 

вакансія медичної сестри (0,5 ст). Медичний супровід учнів та вихованців та водія 
шкільного автобусу здійснює завідуюча ФАП Шеремет К.Ф.
В навчальному закладі постійно проводиться робота з дотримання правил 

техніки безпеки та виконання санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.
З метою дотримання вимог з охорони дитинства призначено громадського 

інспектора Больбот Є.П., яка здійснює соціальний супровід дітей -  сиріт, дітей , 
позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей.
В НВК працює Рада з профілактики правопорушень, на постійному контролі якої 

знаходиться питання дотримання дисципліни і правопорядку.
Для управління НВК постійно працюють педагогічна рада, методична рада, рада 

НВК, рада з профілактики правопорушень, батьківський комітет.
Згідно затвердженого графіка проводиться прийом громадян.
Чітко організовано роботу щодо підвозу учнів та вихованців до навчального 
закладу. Водій Марченко М.Є. дуже відповідально ставиться до своїх посадових 
обов'язків та забезпечує безпечний підвіз дітей. На належному рівні виконує свої 
обов'язки вихователь з супроводу дітей Слабенко С.О.
З початком літа в дошкільному підрозділі НВК розпочинається оздоровчий 
період. Згідно плану роботи проводяться різноманітні заходи т організовуються 
екскурсії. Працівники дошкільного підрозділу добросовісно ставляться до 
роботи, дітям цікаво та безпечно.



В цьому році в пришкільному таборі відпочинку «Соняшник» відпочивало 57 
учнів -  це учні початкової школи та учні пільгових категорій 5-7 класів. На 
харчування було виділено 6719 грн. 16 коп. з районного бюджету та 9998.84 грн. з 
бюджету сільської ради.
За кошти сільської ради була організована екскурсійна поїздка в Одеський цирк. 

Десять тисяч грн. було перераховано перевізнику, а білет в цирк придбали батьки. 
Середня вартість харчування склала 22грн. 83 копійок.
Протягом зміни для вихованців були організовані екскурсії в Миколаївський 
історичний музей, літературний музей ім. Степана Олійника, кімнату -  галерею 
Миколи Вилкуна.
Головний проект по зміцненню матеріально -  технічної бази цього навчального 

року це, звісно, капітальний ремонт даху,його вартість 1 млн.450т.
В лютому 2019р. був підписаний договір щодо спільного обробітку земельної 
ділянки площею 32,4 га. Ціна складає 2700грн. з гектар, в 2019р. це 87000480 грн. 
За І квартал 2019р. гроші вже перераховано на рахунок. За рішенням сесії 
Миколаївської районної ради гроші від спільного обробітку землі можуть 
спрямовуватися на покращення матеріально-технічної бази, харчування.
Звичайна цих грошей катастрофічно не вистачає , але поступово ми все ж 

рухаємося вперед.
У нас є щ багато проблем , які необхідно вирішувати необхідно замінити 

підлогу в коридорах і класах. Дуже болючою проблемою є інтернет , адже 
сучасна освіта без якісного інтернет зв'язку вже не уявляється.
На закінчення виступу хочу подякувати всім працівникам НВК за підтримку, 

розуміння , професіоналізм, батькам -  за увагу до навчального закладу, за те, що 
розділяєте разом з нами турботу про навчальний заклад. За підтримку та 
розуміння дякую працівникам управління освіти, культури, молоді та спорту, 
районного методичного кабінету. Особисто Ульяновському сільському голові 
О.В. Атнашевському та депутату Миколаївської районної ради Висоцькій Л.А.

Директор НВК


